
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 29 вересня - 01 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 25 по 29 вересня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 1661 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 1737 консультацій. 

 

З 25 по 29 вересня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей було 62 громадянина з питань: опіки, 

піклування та усиновлення - 25; соціально-правового захисту дітей - 37. 

Спеціалістами управління організовано та проведено один рейд за участю 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 6 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування,  в 5 сім'ях опікунів, піклувальників. 

Спеціалісти управління брали участь у 14 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та 3 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх. 

Проведено знайомство кандидатів в усиновлювачі з чотирма                      

дітьми-сиротами,  дітьми, позбавленими батьківського піклування. 

 

З 25 по 29 вересня до департаменту соціальної політики звернулись                     

280 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб - 69, надання 

матеріальної допомоги - 69, надання соціальних послуг - 106, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, - 1, консультації щодо санаторно-курортного 

лікування - 6, щодо видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської  катастрофи, - 4, компенсації щорічної додаткової 

відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, - 9, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів - 1, 

консультації щодо проїзду - 1, надання консультацій - 14. 

 

 29 вересня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради. 
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 Розглянуті питання: про підведення підсумків роботи за минулий тиждень 

та плани на наступний; про обговорення депутатського запиту щодо критеріїв 

підготовки виконавчими органами профільних програм на 2024 рік; про 

встановлення нових камер в залах засідань міської ради, де відбуваються 

онлайн-трансляції робочих нарад; про відзначення Дня захисника та захисниць 

України. 

 За підсумками наради надані відповідні доручення. 

 

Діалог влади з народом 

 

29 вересня відбувся брифінг директора КП «Теплоенергетик» 

Олександра Чельника. 

З березня по червень 2023 року Управління Східного офісу 

Держаудитслужби в Кіровоградській області перевіряло фінансово-

господарську діяльність комунального підприємства «Теплоенергетик». 

Олександр Чельник надав роз'яснення по кожному факту, пред'явленому в акті 

перевірки. 

 

Події суспільно-політичного життя 
 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 23 по 30 вересня у дитячо-юнацькому клубі «Гамбіт» відбувався 

чемпіонат міста Кропивницького з шахів «Рапід». Участь взяли більше ніж                 

20 кращих шахістів. Перше місце здобув Станіслав Грищенко, друге - Сергій 

Попов, а Микола Гулак посів третє місце. 

Начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський вручив 

переможцям та призерам медалі і дипломи управління молоді та спорту 

Кропивницької міської ради, сувеніри від відділення НОК України в 

Кіровоградській області. Також він передав подарунок для клубу «Гамбіт» від 

комунального закладу «Дитячий будинок «Наш дім» Кропивницької міської 

ради» - набори шахів.  

 

30 вересня у місті Черкасах пройшов відкритий Кубок Черкаської 

області з таеквон-до ІТФ,  в якому брали участь 450 учасників та 7 команд. 

КЗ «ДЮСШ № 2» представляли 38 спортсменів, які здобули                                

37 призових місць.  

Тренують спортсменів тренери-викладачі Размік та Владислава 

Періханян та Ігор Зюнзя. 

 

З 29 вересня по 01 жовтня в місті Білій Церкві проходив турнір з 

гімнастики художньої «Little lady». У турнірі брали участь 300 спортсменок з 

7 міст України, а саме: Українка, Ізмаїл, Вишгород, Чернігів, Київ, Калинівка, 

Вінниця.  
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Від КЗ «ДЮСШ № 3» змагалися 14 юних грацій, з них перші місця 

вибороли 5 спортсменок, другі - 4 спортсменки і треті місця посіли                                   

5 спортсменок. 

Тренують спортсменок Людмила Виноградова та Катерина Щупка. 

 

29 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 

 № 19 - День відкритих дверей «З книгою відкриваємо світ!». 

 Учні КЗ «Ліцей «Науковий» долали на вулиці квест, виконуючи 

різноманітні завдання на зупинках: фразеологічній «Крутити носом», 

природничий «Звірята рогаті, та ще й бородаті», творчий «Букет вітань». 

 Бібліотекарі вимірювали швидкість та якість виконання завдань 

цукерками. 

 Старші школярики грали в гру-мовчанку «Без зайвих слів», оригінально 

зображуючи слова, тварин. Мовчки також зіграли в гру «Хто я?», відгадуючи 

героїв відомих книжок; 

 № 2 - День відкритих дверей «Бібліотека - твоя точка опори», 

присвячений Всеукраїнському дню бібліотек.  

 До уваги відвідувачів були представлені: книжкова виставка «Нові 

надходження до бібліотеки», презентації діяльності бібліотеки в мережі 

Інтернет «Вебсайт бібліотеки-філії № 2 МЦБС м. Кропивницького», в 

соціальних мережах Facebook, Instagram, власної видавничої продукції 

«Бібліотечна мозаїка».  

 Користувачам старшого віку було запропоновано бібліотечний раут 

«Бібліотека на всі смаки», для молоді - бібліографічний детектив «Я тебе 

знайду» та інформаційний ланч «Молодь. Бібліотека. Книга», що включав 

перегляд відео-виставки «Книга-бестселер – твій ровесник». Пройшли огляди 

книжкової виставки-антології «Відкрита книга» та «Новинок літератури», 

відбулось онлайн-знайомство «Електронний інформаційно-бібліографічний  

список «Книжкові новинки. Рік 2023», проведені консультації «Як  слідкувати  

за  новими надходженнями», «Електронний каталог бібліотеки».  

 Протягом дня проводились акції: «Стань читачем бібліотеки сьогодні» та 

«Face a book у Facebook» («Обличчям до книги у Фейсбук»); 

 № 10 - бібліотечний non-stop «Хто куди - а ми в бібліотеку».  

 Відвідувачам було запропоновано пізнавальну експедицію «Рідний край- 

очам утіха», літературну візитку «Людина з великої літери» з нагоди 105-річчя 

від дня народження Василя Сухомлинського.  

Відбувся інформаційний брифінг «Книги читай! Інтелектуальні 

здібності розвивай!». Вчилися знаходити потрібну інформацію під час 

бібліографічного марафону «Словники, довідники - вітаміни для розуму». 

 Наймолодші користувачі, які прийшли до бібліотеки, дізналися багато 

цікавого під час віртуальної бібліоподорожі «Згадай казки з Європи!», 

пригадали казкових героїв з улюблених книжок та мультфільмів, пограли в 

мультимедійні ігри, брали участь в оглядових екскурсіях, конкурсах. 
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  Користувачі брали участь в акціях: «Стань користувачем бібліотеки 

сьогодні!», «Книги з добрих рук» та зробили записи в портфоліо відгуків 

«Ваше слово про бібліотеку»; 

 № 4 - День відкритих дверей «Бібліотека - твоя територія» з нагоди 

Всеукраїнського дня бібліотек. 

 Бібліотекарі розповсюджували серед перехожих рекламні листівки, 

запрошували скористатися послугами бібліотеки, ознайомитися з книжковими 

новинками, оформити безкоштовний абонемент тощо.  

 Було презентовано респект-виставку «Читач сказав: «Браво!»», яку 

склали книги з найвищим читацьким рейтингом, відеоекскурс «Унікальні 

бібліотеки світу». 

 Відвідувачі брали активну участь у бібліотекознавчому спринті, а також 

охоче відповідали на питання експрес-вікторини «Пригадай або дізнайся» на 

знання про бібліотеку, книгу, імена українських та світових письменників і 

поетів; 

 № 5 - День відкритих дверей «Бібліотека - це здорово!» з нагоди 

Всеукраїнського дня бібліотек. Захід пройшов під гаслом «Якою людиною ти 

станеш, визначать два фактори: люди, з якими спілкуєшся, та книги, які 

читаєш». Читачі дізналися про поповнення книжкового фонду за кошти 

місцевого бюджету. 

 Для першокласників та вихованців дошкільного відділення 

комунального закладу «Кущівська гімназія» були проведені екскурсії, 

вікторина «Чарівна торбинка», з якої діти згадали казкових героїв; 

№ 8 - День відкритих дверей «Бібліотека для тебе».  

 На користувачів та гостей, які вперше завітали, чекала екскурсія 

«Бібліотека для тебе, бібліотека для всіх!». 

 Для книголюбів у читальній залі експонувалася книжкова виставка 

«Зупинись на хвилинку, для тебе новинка», на якій було представлено нові 

книги сучасних авторів. 

Для молодших відвідувачів проведено огляд нової літератури, серед якої 

особливу увагу привернули комікси: «Пес Патрон» та «Коти-захисники». 

 Активні читайлики долучились до літературної вікторини «Бібліотечний 

ерудит», робили яскраву сову на майстер-класі « Закладка книжкова - закладка 

казкова»; 

 № 12 відбулося бібліотечне асорті  «Ви + Ми = Бібліотека@», присвячене 

Всеукраїнському дню бібліотек. 

 Для учнів комунального закладу «Навчально-виховне об’єднання ліцей - 

школа - дошкільний навчальний заклад «Вікторія-П» бібліотекарі організували 

екскурсію по книжковому дому, розповіли про книжкові фонди, а також 

показали, як орієнтуватися в цьому різноманітному і захоплюючому 

книжковому світі.  

 Відбулася презентація книжкової виставки «Книга збирає друзів».  

 Організовано ворожіння за книгою «Знайди своє майбутнє», вручення 

подарунків учасникам Всеукраїнських конкурсів, акція-амністія «Пробачення 

боржника Забудька», street-акція «Дізнайся про бібліотеку більше»; 
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№ 13 - день відкритих дверей «Святкуйте з нами! Читайте у нас!».  

 Відвідувачам бібліотеки запропонували експрес-інформацію «Краща 

дитяча книга». Читачі відкрили багато книжок, на будь-який смак та 

познайомились з їх персонажами. Особливо цікавою для читачів виявилась 

серія книг «Видатні особистості. Біографічні нариси для дітей», видавництво 

«Рідна Мова», серія книг «Класна класика» за мотивами творів шкільної 

програми; 

 № 16 - позитив-акція «Я люблю бібліотеку».  

Для відвідувачів, які вперше завітали до бібліотеки, були організовані 

оглядові екскурсії, знайомство з відділами бібліотеки, запропоновані 

відеопрезентації «20 найкрасивіших бібліотек світу», «Най...Най...бібліотеки 

світу», вернісаж книжкових новинок. У фойє бібліотеки було представлено 

виставку творчих робіт читачів; 

 № 17 - День відкритих дверей «Бібліотека: сучасна, креативна, твоя!». 

Під час екскурсії «Перші сходинки у світ книжковий» бібліотекарі знайомили 

нових користувачів з правилами бібліотеки та розташуванням книг у фонді. 

Були проведені літературна вікторина «Бібліотечний ерудит», бібліостихія 

«Книжковий дощ новинок»; 

центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка - заходи з 

нагоди Всеукраїнського дня бібліотек. Гостям були запропоновані презентації, 

ігри, виставки, оглядові екскурсії, а також вікторини та конкурси. 

 Завітали  до бібліотеки постійні користувачі - вихованці дошкільного 

навчального закладу Дитячої академії «Smart Вулик». Дітки пройшлися 

«вулицями міста, де живуть книги», взяли участь у цікавому майстер-класі 

«Закладка книжкова - закладка казкова».  

 

 30 вересня на базі міського туристично-інформаційного центру для 

жителів та гостей міста Кропивницького пройшла безкоштовна пішохідна 

екскурсія «Легенди міста на Інгулі». 

 

До Дня пам’яті  жертв трагедії Бабиного Яру 

 

29 вересня на території Великої хоральної синагоги біля пам’ятного 

знака “Жертвам Голокосту” відбувся мітинг-реквієм у зв’язку із                           

82-ми роковинами трагедії Бабиного Яру. Зі вступним словом виступив рабин 

Іудейської релігійної громади Дан Закута. 

Секретар Кропивницької міської ради Олег Колюка, перший заступник 

голови Кіровоградської обласної ради Юрій Семенюк, керівник апарату 

Кіровоградської обласної військової адміністрації Василь Смаглюк поклали 

квіти до пам’ятного знака “Жертвам Голокосту”. 

У заході також взяли участь представники управління комунікацій з 

громадськістю та інформаційної діяльності Кіровоградської обласної 

військової адміністрації, відділу комунікацій з громадськістю Кропивницької 

міської ради, правоохоронних органів та єврейської спільноти міста. 
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До Дня захисників та захисниць України 
 

29 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін взяв участь в урочистих заходах з нагоди 

складання Присяги працівника поліції України 365 курсантами Донецького 

державного університету внутрішніх справ та вручив з нагоди Дня захисників 

і захисниць України Подяки Кропивницької міської ради та виконавчого 

комітету двом курсантам вищезазначеного закладу. 

 

29 вересня на стадіоні ФК «Зірка» пройшла відкрита першість                            

КЗ «КДЮСШ № 2» з легкої атлетики серед юнаків та дівчат                                 

2010-2011, 2012 років народження та молодших, присвячена Дню захисників 

та захисниць України. 

У змаганнях взяли участь 25 вихованців. Анастасія Пархоменко, 

Владислав Шостак, Дарʼя Ковбасюк, Анастасія Щербакова, Дарʼя 

Скрипнікова, Катерина Скирда та Софія Балакан показали найкращі 

результати. 

Переможці та призери були нагороджені грамотами управління молоді 

та спорту Кропивницької міської ради. 

Тренують молодих спортсменів тренери-викладачі Олександр та Олена 

Тесленко, Тетяна Сазоненко, Ігор Шостак та Віталій Пархоменко. 

 

29 вересня  у комунальному закладі «Літературно-меморіальний музей 

І.К. Карпенко-Карого міста Кропивницького» відбулася пісенно-поетична 

зустріч «Незламна Україна» з поетом, композитором, бардом Віктором 

Коваленком - переселенцем з міста Баштанки Миколаївської області, 

присвячена Дню козацтва та Дню захисників і захисниць України. 

  

 29 вересня на артмайданчику музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза 

міста Кропивницького відбувся концерт «Україна - країна нескорених» до Дня 

захисників і захисниць України за участю учнів, викладачів, творчих 

колективів школи та військового оркестру третього окремого полку 

спецпризначення імені Князя Святослава Хороброго.  

 Теплу та творчу атмосферу концерту створила ведуча Ірина Русіна, 

викладач школи, а підготував захід Віктор Залевський, завідуючий відділом 

духових та ударних інструментів.  

 

01 жовтня на площі Героїв Майдану відбулися урочисті заходи з нагоди 

Дня захисників і захисниць України. 

Участь брали: начальник Кіровоградської обласної військової 

адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Юрій 

Дрозд, секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, представники обласної 

та міської влади, правоохоронних органів, військовослужбовці, члени родин 

загиблих захисників, представники громадських та волонтерських організацій. 
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Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Олександр Мосін і секретар міської ради Олег Колюка вручили відзнаки 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету військовослужбовцям 

Збройних Сил України та Національної гвардії України. Також 

передали  командиру однієї із військових частин   сертифікат на спорядження, 

придбане за кошти, зібрані жителями міста Кропивницького під час 

благодійних акцій з нагоди Дня міста. 

 

01 жовтня працівниками департаменту соціальної політики відбулося 

покладання квітів на Алеях почесних поховань Рівнянського та 

Далекосхідного кладовищ, до місць поховання загиблих (померлих) на 

кладовищах міста до Дня захисників і захисниць України.  

 

01 жовтня староста Любов Марченко, начальник відділу з питань 

інфраструктури Новенського старостинського округу Кропивницької міської 

ради Ірина Глушаєва поклали кошики з квітами на селищному кладовищі до 

могил померлих учасників АТО, мешканців смт Нового, Олега Безкровного, 

Ігоря Єсипенка та загиблого Героя Андрія Зосімова з нагоди Дня захисників і 

захисниць України. 

               

До Міжнародного дня людей похилого віку 

 

29 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Сергій Колодяжний та працівники департаменту соціальної 

політики міської ради з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку 

відвідали кропивницьких довгожителів-містян, яким виповнилося сто і більше 

років. Це Микола Онисимович Давидов, Олена Іванівна Цишевська, Раїса 

Митрофанівна Діхтяр, Павло Матвійович Кононов, Ганна Григорівна 

Упиренко та Пелагея Акимівна Федініна.  

Усім довгожителям вручили цінні подарунки, квіти, грошову допомогу 

у розмірі дві тисячі гривень. 

 

01 жовтня з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку та Дня 

вчителя директор департаменту соціальної політики Юлії Вовк, заступник 

директора департаменту соціальної політики Олени Костенко, представник 

ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради та голова громадської організації «Фундація 

підтримки осіб старшого віку «Вік щастя» Наталія Бондаренко привітали 

внутрішньо переміщених осіб похилого віку, які мешкають у соціальних 

гуртожитках міста. Всіх присутніх частували солодощами, вчителям вручили 

пам’ятні подарунки.  

Також до привітань долучився вокальний колектив «Калинонька» 

комунальної установи «Кропивницький міський територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кропивницької 

міської ради. 
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 25 по 29 вересня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 28 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 9 адміністративних протоколів та видано 51 попередження. 

 

Ситуація на споживчому ринку 

 

29 вересня по вул. Великій Перспективній, біля приміщення                           

ПАТ «Укртелеком», за сприяння департаменту з питань економічного 

розвитку відбулася торгівля з продажу крафтових виробів, в якій брали участь 

8 учасників. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Колесник 35 83 88 (2050)                                           


